



源於真 李漢源

印度行(一)

印度與伊朗一樣同屬歷史上四大文明古國之一，是我嚮往的地方之一，一有機會就希望能前往，但不知是否刻板印象，印度總讓人感覺是一個比較不注重衛生及較骯髒的國家...



好市民應優先 方寸不亂 芳芳

好市民應優先

政府宣布放寬「限聚令」4人同枱，又放寬部分室內運動場所，朋友團頓時雀躍，摩拳擦掌，訂場組局，組織開班，邀約茶敘，好不熱鬧...



送別溫漢璋 書聲蘭語 廖書蘭

送別溫漢璋 太平紳士

真的沒有想到，溫紳士(溫漢璋太平紳士)這麼快就走了，回想今年5月5日鄉議局開會前，我們相約茶樓飲茶...



溫漢璋邀請前港督麥理浩參加中大校友會聯會餐舞會。



送錯禮，傷感情! 連盈慧 坤

送錯禮，傷感情!

有好幾年，我們都不買月餅，因為光是親友送來的也吃不完，有年加起來還多至7盒，大半也是從親友任職公司中轉送得來...



這裏有看到製造日期，一定吃得安心!



有玫瑰花的畫室 采拉

有玫瑰花的畫室

帶了3朵玫瑰花到畫室。然後才發現，整個畫室居然找不到一個花瓶。畫室開幕那天收到一室的花團錦簇，保留3天，看見花開看着花謝，凋零的花，有些一瓣一瓣掉落...

專為尋覓「英國民主的標誌地點」而選擇住在海德公園附近的酒店。十九世紀以來，每個星期下午，有人站在原來裝肥皂的木箱上發表演說...

死亡帶走的是人，和人相關的故事一直在流傳。許多謠言像花的種籽，紛飛到處落在地上，便長出一朵朵花來。究竟是真是假...



別過度憂慮未來 大地遊走 劉亞華

別過度憂慮未來

女兒的成績一直處於中等狀態，做事丟三落四，視力也不太好，我常常為她的前途擔憂。總是在想，她沒有突出的成績，也沒有特別的愛好...



「過家家」的最高境界 琴台客聚 伍果聚

「過家家」的最高境界

周二的清晨，照例一大早起床送女兒去火車站坐車返學。回家路上經過已經開學的幼兒園，一群尚不知人間憂愁的孩子正在玩遊戲...

國女王，因此在他年老的時候也效仿英國王室，把王位傳給了自己的小兒子Graeme。在澳洲政府看來，Leonard不過是個鬧着在玩「過家家」遊戲的孩子...

一個獨立存在了50年的「迷你國」被病毒的威力擊垮了，實在有點令人唏噓。嘆息之後，想起我們大多數人小的時候都玩過的「過家家」遊戲...